
Testi mariani del primo
millennio. Volume 1, Padri e
altri autori greci , vol. 2, Padri
ed altri autori bizantini : VI - XI
sec, vol. 3, Padri e altri autori
latini, vol. 4, Padri e altri autori
orientali
Read More
SKU: 18823
Price: 320,00€
Stock: outofstock
Categories: Religione
autore: Georges Gharib ed altri a cura dieditore:
Città Nuovaluogo-edizione: Romaanno-edizione:
1988 - 1991

Product Description
In 8, pp. 988, 1094, 1018, 1044. Legatura tutta tela con titoliin oro sul dorso e sovraccoperta.
Vol. 1 con piccola abrasione al dorso inf. e risvolto post. strappato con restauro. Timbri di
biblioteca, volumi didessi rilegato Molto buono (Very Good) (18823)

Vie de Napol??on Buonaparte,
empereur des Fran??ais,
pr??c??d??e d'un tableau
pr??liminaire de la r??volution
fran??aise, par Sir Walter Scott.
Tome premier - dix-huiti??me
Read More
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SKU: 18285
Price: 320,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Scott Waltereditore: luogo-edizione: Paris
anno-edizione: 1827

Product Description
18 volumi ; 12°, pp. 280 circa a volume. Rilegatura coeva mezza pelle, due tasselli e oro.
Ritratto all'antiporta del vol. 1. Tagli picchiettati. Livi e rare bruniture in alcune pagine.
Mancanze ai dorsi sup. dei voll. 12 e 18. Abrasioni ai dorsi e ai piatti dei volumi (vedi foto).
Timbro a secco di possesso sulla controsguardia rilegato Buono (Good) (18285)

MÃ©moires Pour Servir A
L'Histoire Du Jacobinisme. 5
volumi (rilegati in 4 tomi)
Read More
SKU: 14080
Price: 320,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Barruel Augustineditore: P. Faucheluogo-
edizione: Hambourganno-edizione: 1798/1799

Product Description
4 tomi in 8 di XXIV, 437, XII 491, 435, XVI 288, 328 pagine, rilegatura coeva in mezza pelle
come da foto, tagli picchiettati, carta ancora molto fresca rilegato Molto buono (Very Good)
(14080)
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La terra e l'avvenire
Read More
SKU: 12768
Price: 320,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Angioletti Giovanni Battistaeditore: SocietÃ 
Tipografica Editoriale Portaluogo-edizione: Piacenza
anno-edizione: 1923

Product Description
In 8, pp. 112. Brossura. Libro in parte in barbe (contagli grossolani) in parte intonso. Invio
omaggio dell'autore. Lievi bruniture ai lati delle carte. Due macchioline al lato interno della cop.
posteriore brossura Buono (Good) (12768)
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Bollettino dell'Associazione
archeologica romana. Direttore
G. Tomassetti poi Dante
Vaglieri. Mensile. Anno I, nn. 1-
12
Read More
SKU: 11509
Price: 320,00€
Stock: instock
Categories: Archeologia
autore: Associazione archeologica romanaeditore:
Tip. Guerriero Guerraluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1911

Product Description
In 8, 12 fascicoli di pp. 80 circa a fascicolo rilegati in un tomo. Rilegatura mezza pelle a banda
larga, quattro nervetti e impressioni in oro sul dorso. Illustrazioni nel testo. I fascicoli
conservano le copp. originali. Sguardie illustrate. Segno di restauro al margine esterno della
prima pagina dei singoli fascicoli. Firma di possesso sulla cop. del primo fascicolo rilegato Buono
(Good) (11509)
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Cagliostru in Francia osia Lu
munnu rivutatu : poema tragi-
comicu in 32 canti in dialettu
sicilianu
Read More
SKU: 11434
Price: 320,00€
Stock: instock
Categories: Poesia
autore: Scaduti Genna, Antoninoeditore: Stamparia
Salvaturi Barcellonaluogo-edizione: Palermuanno-
edizione: 1864-1865

Product Description
2 volumi di 18 cm, 503 e 511 pagine, legatura coeva in percalina con titolo e decorazioni al
dorso come da foto, tagli marmorizzati, fioriture sopratutto alle prime ed utlime carte rilegato
Molto buono (Very Good) (11434)

Dictionnaire mytho-hermétique,
dans lequel on trouve les
allegories fabuleuses des
poetes, les métaphores, les
énigmes et les termes barbares
des philosophes hermétiques
expliques.
Read More
SKU: 9384
Price: 320,00€
Stock: outofstock
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Categories: Religione
autore: Pernety, Antoine Josepheditore: chez
Delalain l'aîné, libraire, rue Saint-Jacques, N. 240
luogo-edizione: Parisanno-edizione: 1787

Product Description
In 16, XXIV, 546 pagine, timbro di biblioteca privata al frontespizio, volume dismesso, taglio
colorato, segnalibro, legatura lievemente consumata alle cerniere, interno fresco. rilegato in
pelle Molto buono (Very Good) (9384)

Thoukydidou istoriai metafrasi
E. K. Venizelou. Epimeleia Stef.
I. Stefanous, Konst. D.
Stergiopoulou
Read More
SKU: 8662
Price: 320,00€
Stock: instock
Categories: Archeologia
autore: Venizelos Eleutherios, Stephanou Steph. I.,
Stergiopoulos Konst. D.editore: s.n.luogo-edizione:
En Oxoniaanno-edizione: 1940

Product Description
488 p. ; 25 cm. Brossura con sovraccoperta. Ritratto dell'autore in antiporta, tavole e carte
ripiegate b/n e a colori fuori testo. Volume intonso. Strappetti e piccole mancanze alla
sovraccoperta. Timbro di possesso. brossura Molto buono (Very Good) (8662)
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Summa Sancti Thomae
Hodiernis Academiarum Moribus
Accommodata sive Cursus
Theologiae Juxta Mentem Divi
Thomae, Insertis Pro Re Nata
Digressionibus in Historiam
Ecclesiasticam. Editio Nova,
Accurate Emendata. Editio nova,
accurate emendata. Accedunt
index testimoniorum ex bibliis
desumptorum: indexque
generalis et alphabeticus rerum
atque verborum. Volume 1-10.
Read More
SKU: 8369
Price: 320,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: Billuart F. Caroli Renatieditore: Apud
Victorem Lecoffre, Bibliopolamluogo-edizione:
Parisiisanno-edizione: 1904

Product Description
In 8, pp. 400 circa a volume. Rilegatura mezza pelle a bande strette con 5 nervetti e titoli
impressi in oro sul dorso. Dorsi leggermenti sbiaditi e piccola mancanza in basso al volume IV.
Testo su due colonne. rilegato in pelle Molto buono (Very Good) (8369)
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MORTACCI. Soggetto di Sergio
Citti
Read More
SKU: 6692
Price: 320,00€
Stock: outofstock
Categories: Cinema
autore: Gianfranco Piccioli e Giorgio Leopardi
presentanoeditore: Cinetelestampaluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 1989

Product Description
In 8, pp. 145. Legatura tutta pelle con titoli impressi in oro sul piatto e sul dorso. Dattilo. Dedica
anonima (?) "Li mortacci tua che bel flim!!! Con affetto Gianfranco". Lievi fioriture ai tagli.
Sceneggiatura: David Grieco, Vincenzo Cerami, Ottavio Jemma, Sergio Citti. Soggetto: Sergio
Citti. rilegato Ottimo (Fine) (6692)
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Carthage, colline de l'Odéon,
maisons de la rotonde et du
cryptoportique : (recherches
1987-2000). Vol. 1:
L'architecture et son décor, Vol.
2: Les données de fouilles
Read More
SKU: 5403
Price: 320,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Catherine Balmelle .. [et al.]avec la
collaboration de Claude Brenot, Suzanne Gozlan et
Marie-Pat Raynaudeditore: École Française de Rome
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 2012

Product Description
2 volumi : ill. ; 28 cm. Ancora nel cellophane. brossura Perfetto (Mint) (5403)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/carthage-colline-de-lodon-maisons-de-la-rotonde-et-du-cryptoportique-recherches-1987-2000-vol-1-larchitecture-et-son-dcor-vol-2-les-donnes-de-fouilles/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/


Lezioni di diritto e procedura
penale. Stenografate da Vittore
Bonfigli. Università di Roma.
Anno 1909 - 1910
Read More
SKU: 4952
Price: 320,00€
Stock: instock
Categories: Diritto
autore: Ferri Enricoeditore: Associazione
Universitaria romanaluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1910

Product Description
In 8, pp. 781. Rilegatura coeva tutta tela rossa con impressioni in oro sul dorso. In lito. Rare
sottolineature a matita rossa e blu. Lievi segni del tempo alle copertine rilegato Molto buono
(Very Good) (4952)
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